
  

  

РУСЬКОПОЛЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  

 50 сесія  VIII скликання  

            ПРОЄКТ РІШЕННЯ  

  

 05 листопада 2024 року  №50-___/VIІІ 

Про затвердження Програми благоустрою 

населених пунктів територіальної громади 

на 2025-2027 роки  

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону навколишнього природного 

середовища», «Про відходи» та для забезпечення підвищення рівня якості послуг, 

що надаються населенню з питань благоустрою, Руськополянська сільська рада  

  

ВИРІШИЛА:  

1. Затвердити Програму благоустрою населених пунктів територіальної 

громади на 2025-2027 роки (далі – Програма), згідно Додатку 1. 

2. Встановити, що бюджетні призначення для реалізації Програми 

передбачаються щорічно при формуванні бюджету і затверджуються рішенням 

сільської ради про бюджет на відповідний бюджетний період.  

3. Рішення сесії від 22.12.2023 року №41-17/VIII вважати таким, що 

втратило чинність з 01.01.2025 року. 

4.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії з 

питань комунальної власності, житлово-комунального та дорожнього 

господарства, інфраструктури, надзвичайних ситуацій, енергозбереження та 

енергоефективності і з питань бюджету, фінансів, планування соціально-

економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.  

 

  

             Сільський голова                        Олег ГРИЦЕНКО  

  

  

 

 

 

 

 

 



 

                                                                                  Додаток 1  

                                                            до проєкту рішення  

        Руськополянської сільської ради  

                                                                         від 05.11.2024 №50-___/VIII 

 

1. Паспорт програми (загальна характеристика програми)  

1.  Ініціатор розроблення програми  Виконавчий комітет  

Руськополянської сільської ради  

2.  Підстава для розроблення 

програми  

  

Відповідно до п. 22 ст. 26 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про благоустрій населених пунктів» № 

2807-IV від 06.09.2005 року (зі змінами), 

«Про охорону навколишнього природного 

середовища», «Про відходи», наказу 

Державного Комітету України з питань 

житлово-комунального господарства «Про 

затвердження Порядку проведення ремонту 

та утримання об'єктів благоустрою 

населених пунктів» № 154 від 23.09.2003 

року (зі змінами), наказу Міністерства з 

питань житлово- комунального 

господарства України №32 від 31.05.2007 

року та інших нормативно-правових актів 

чинного законодавства.  

3.  Розробник програми  Виконавчий комітет  

Руськополянської сільської ради  

4.  Головний розпорядник коштів  Виконавчий комітет  

Руськополянської сільської ради  

4.1  Відповідальний виконавець 

програми  

Виконавчий комітет  

Руськополянської сільської ради  

5.  Учасники програми  Виконавчий комітет  

Руськополянської  

сільської ради  

6.  Термін реалізації програми  Протягом 2025-2027 років  

7.  Перелік місцевих бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 

програми  

Місцевий бюджет та інших не заборонених 

законодавством джерел  

8.  Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, всього у тому 

числі:  

  

2025 рік – 2 000 000,00 грн.; 

2026 рік – в межах виділених асигнувань; 

2027 рік – в межах виділених асигнувань.  

8.1.  коштів місцевого бюджету   В межах виділених асигнувань 



8.2  коштів інших джерел  -  

   

 2. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма 

Благоустрій громади – це комплекс заходів для створення сприятливих умов 

життєдіяльності мешканців, що здійснюються з метою раціонального використання 

території, належного утримання, відновлення та охорони об’єктів благоустрою. 

До складу Руськополянської сільської територіальної громади входять 3 

населених пунктів, у яких має проводитися робота у сфері благоустрою, що включає 

прибирання території, поточний ремонт та обслуговування вуличного освітлення, 

ремонт тротуарів, площ, меморіалів, а також роботи щодо встановлення дорожніх 

знаків та їх утримання, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, облаштування зупинок, 

озеленення вулиць, утримання парків, скверів та кладовищ, встановлення дитячих 

майданчиків та інші роботи.  

Однією з найбільших проблем є формування зовнішнього вигляду населених 

пунктів, придання їм естетично привабливого вигляду, покращення умов проживання 

мешканців, екологічного стану та забезпечення безпеки життєдіяльності населення. 

Проблеми утримання в належному стані території населених пунктів громади, їх 

озеленення, відновлення об`єктів благоустрою потребують комплексного вирішення. 

Вулично-шляхова мережа потребує ремонту та влаштування пристосування для 

пересування маломобільних груп населення. 

Ремонт, забезпечення вуличного освітлення та будівництво нових мереж по 

населеним пунктам громади потребують фінансування з місцевого бюджету. 

Актуальним також є вирішення питання модернізації обладнання існуючої мережі 

зовнішнього освітлення, перехід до сучасних енергоощадних технологій. 

Значна частина зелених насаджень громади досягла вікової межі, вони 

потребують постійного оновлення та належного утримання. Також однією з проблем є 

наявність та поширення карантинних рослин на території громади. Необхідно 

проводити роботу з ремонту та реконструкції зелених зон із застосуванням сучасних 

дизайнерських рішень, а також – збільшувати площі зелених насаджень в місцях 

загального користування шляхом створення нових парків та скверів.  

На території громади налічується 4 кладовищ. Постійного догляду також 

потребують пам'ятники, меморіали та пам'ятні знаки культурної спадщини та 

визначних подій.  

Отже, проблеми, пов’язані з благоустроєм громади вимагають проведення 

ефективних та різнопланових заходів, а також вкладення значних фінансових ресурсів 

для здійснення комплексних заходів, спрямованих на підвищення рівня благоустрою 

для створення сприятливого життєвого середовища та забезпечення комфортних умов 

для життєдіяльності населення. 

Програма благоустрою населених пунктів Руськополянської сільської 

територіальної громади на 2025 – 2027 роки, розроблена відповідно до законів України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про 

охорону навколишнього природного середовища», «Про відходи». 

Вирішення проблем у сфері благоустрою населених пунктів є одним з напрямів у 

здійсненні соціально – економічних реформ, формуванні умов розвитку громади.  

 Реалізація Програми дозволить здійснити проведення комплексу заходів, що 

дозволить досягти необхідного рівня впорядкованості й належного благоустрою та 

санітарного стану територій громади. 



3. Мета Програми 

Забезпечення утримання в належному санітарно-технічному стані території 

населених пунктів Руськополянської сільської територіальної громади та покращення 

її естетичного вигляду для створення оптимальних умов праці, побуту та відпочинку 

мешканців та гостей громади. Розбудова громади та створення гідних умов для її 

мешканців – головний пріоритет Руськополянської сільської територіальної громади. 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем 

Досягнення мети Програми відбудеться шляхом виконання містобудівних, 

архітектурно-художніх, організаційних, інженерно-технічних, екологічних та 

економічних заходів, що забезпечать комплексний благоустрій території громади та 

створить сприятливе для життєдіяльності людини середовище, а саме: 

забезпечення якісного освітлення вулиць громади, належного утримання, 

поточного ремонту та обслуговування об'єктів зовнішнього освітлення вулиць 

громади, проведення реконструкції зовнішнього освітлення з використанням сучасних 

енергозберігаючих технологій; 

забезпечення окультурення зелених насаджень з одночасною санітарною 

вирізкою сухих, аварійних дерев та формування крон існуючих дерев, проведення 

реконструкції (заміни) зелених насаджень, належного утримання, відновлення клумб, 

газонів, квітників; 

забезпечення благоустрою кладовищ, меморіалів слави, братських могил та 

пам’ятних знаків, належних умов для поховань померлих, проведення будівництва 

нових секторів; 

забезпечення належної експлуатації штучних споруд на вулицях і дорогах 

громади, ремонт та утримання мережі відведення дощових стоків, запровадження 

заходів з утримання мостів, шляхопроводів та штучних споруд;  

забезпечення утримання доріг та вулиць громади з встановленням дорожніх 

знаків, нанесення дорожньої розмітки та улаштування засобів примусового зниження 

швидкості руху автотранспорту; утримання вулично-дорожньої мережі у зимовий 

період; 

створення відповідних умов відпочинку дітей, підлітків та дорослого населення 

(будівництво нових сучасних зон відпочинку, утримання та впорядкування 

прибудинкових територій, облаштування дитячих, спортивних майданчиків тощо); 

ремонт і реконструкція приміщень; їх трансформація у сучасні осередки 

культурного дозвілля та просвіти (багатофункціональні «хаби») з врахуванням потреб 

людей з обмеженими можливостями; 
організація робіт з благоустрою при проведенні державних, релігійних та місцевих 

свят; 

проведення роз'яснювальної та виховної роботи з населенням щодо дотримання 

правил благоустрою, санітарних норм, правил поведінки в громадських місцях, участі 

громадян у наведенні порядку за місцем проживання; 

проведення роботи щодо покращення якості надання житлово-комунальних 

послуг; 

оновлення автотранспортної техніки для прибирання та утримання територій 

Руськополянської СТГ; 

покращення зовнішнього вигляду та санітарного стану населених пунктів 

(організація прибирання, забезпечення своєчасного вивезення твердих побутових 

відходів, покіс зелених зон тощо). 



5. Перелік завдань і заходів Програми, строки виконання  

Основні заходи та завдання Програми благоустрою населених пунктів 

Руськополянської сільської територіальної громади на 2025-2027 роки наведені в 

додатку 2 до Програми, що додається. 

6. Аналіз впливу заходів Програми на соціально-економічне становище різних 

категорій жінок та чоловіків, а також на забезпечення гендерної нерівності 

Заходи з благоустрою та покращенню санітарного стану населених пунктів 

громади здійснюються в інтересах жителів територіальної громади, з метою 

покращення екологічної ситуації, створення умов для культурного, оздоровчого, 

фізичного, освітнього та духовного розвитку населення, тощо. Тому Програма є 

гендерно-нейтральною. Заходи, визначені Програмою, направлені на покращення 

якості життя усіх жителів громади, забезпечують рівні права та можливості жінок і 

чоловіків на отримання якісних послуг з благоустрою. 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Координація виконання заходів Програми покладається на заступника сільського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради, відділ містобудування, 

архітектури, земельних відносин, комунальної власності, житлово-комунального 

господарства. 

Контролюють виконання Програми постійні комісії з питань комунальної 

власності, житлово-комунального та дорожнього господарства, інфраструктури, 

надзвичайних ситуацій, енергозбереження та енергоефективності; з питань бюджету, 

фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 

співробітництва. 

8. Оцінка фінансових, матеріально-технічних, 

трудових ресурсів, необхідних для виконання Програми 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється в рамках коштів місцевого 

бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством. 

Програма передбачає основне фінансування в межах коштів, що передбачаються 

місцевим бюджетом на відповідні роки. У ході реалізації Програми можливі 

коригування, зміни, уточнення, доповнення пов’язані із фактичним надходженням 

коштів на реалізацію розділів Програми, уточнення обсягів робіт виходячи з реальних 

можливостей бюджету. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



План заходів та завдань на виконання Програми благоустрою 

населених пунктів Руськополянської сільської ради на 2025-2027 роки» 

 

п/ 

п  

Найменування заходу  

сума коштів місцевого бюджету  

1  
Проводити місячники з благоустрою, санітарного очищення та оновлення 

екологічної обстановки  

2  Проводити загальні сільські суботники  

3  
Впровадження роздільного збирання сміття. Облаштування майданчиків для 

збору ТПВ. (Придбання дизельного палива, запчастин).  

4  

Прибирання та обкоси придорожньої зони, стадіонів, кладовищ, прибудинкових 

територій. (Придбання бензину, мастильних матеріалів та запчастин на 

газонокосарок)  

5  Утримання в належному стані пам'ятників та пам'ятних знаків, Алеї Слави, 

місць пам'яті, поховань загиблих воїнів та прилеглої території навколо них  

6  Придбання лавочок, павільйонів  

7  Благоустрій кладовища, ремонт під’їзних шляхів та огорожі до кладовищ  

8  Оплата послуг із благоустрою населених пунктів  

9  Поточний ремонт автобусних зупинок, облаштування нових.  

10 Послуги з поточного ремонту спортивних та дитячих майданчиків  

11 
Послуги з замітання вулиць, прибирання снігу; посипання сіллю, піском доріг і 

тротуарів; чищення доріг і громадських місць та інші послуги.  

12 
Утримання зелених насаджень: відновлення клумб, газонів, квітників; 

придбання розсади квітів для квітників  

13 Придбання вапна та щіток для побілки об’єктів благоустрою  

14 Вивіз ТПВ (прибирання вулиць), збирання та вивіз опалого листя  

15 Придбання інвентарю для проведення робіт з благоустрою  

16 Придбання фарби для фарбування об’єктів благоустрою  

17 Придбання пакетів та мішків для сміття  

18 
Поточний та капітальний ремонт ліній зовнішнього освітлення, послуги з 

техобслуговування та утримання в належному стані мереж вуличного освітлення 

19 Забезпечення безпеки руху в зимовий період (очищення доріг від снігу)  

20 
Закупівля механічного обладнання - косарки для обкосу трави, бензопил для 

видалення сухостою дерев та іншого обладнання  

21 
Поточний і капітальний ремонт та утримання в належному стані комунальних 

доріг  

22  Грейдерування вулиць громади комунальної власності  

23 
Ремонт, монтаж та демонтаж обладнання для безперебійної роботи комунальної 

техніки  

24 
Виготовлення та встановлення табличок назв вулиць 



25 
Виготовлення та встановлення табличок назв вулиць 

26 
Поновлення та встановлення дорожніх знаків 

  

               

               Сільський голова  Олег ГРИЦЕНКО 


